

## **Zásahy hliadok MsP v 24. týždni**

V týždni od 10. júna do 16. júna 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 2 900 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 434 udalostí, pričom 63 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 184, pričom 13 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 2 prípadoch riešili hliadky mestskej polície priestupok proti verejnému poriadku a 3-krát sa zaoberali aj vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. Nechýbali porušenia majiteľov psov počas venčenia a ani porušenia na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. V 1 prípade sme sa zaoberali aj priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. V uliciach Petržalky sme našli aj 3 vraky vozidiel. K človeku, ktorý sa ocitol v zdravotných ťažkostiach sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a spolupracovali sme aj so Slobodou zvierat.

Najviac priestupkov – 28 riešili mestské policajtky a policajti na Tyršovom nábreží.

## **Inaugurácia prezidenta SR aj pod dohľadom mestskej polície**

V sobotu sa v Bratislave konala slávnostná **inaugurácia prezidenta Slovenskej republiky**. Na jej bezproblémový priebeh dohliadali v spolupráci s Policajným zborom SR a Úradom pre ochranu ústavných činiteľov a diplomatických misií aj **posilnené hliadky mestskej polície**.

Do bezpečnostných opatrení sme vyčlenili policajtky a policajtov **zo všetkých okresných veliteľstiev** a aj **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**.

Mestskí policajti a policajtky plnili najmä úlohy v súvislosti so **zabezpečením poriadku na dopravných komunikáciách a parkoviskách**, kde je, z dôvodu bezpečnostných opatrení, požadované vylúčenie verejnej dopravy a zákaz parkovania. Dohliadali sme zároveň aj na **bezpečnosť a dodržiavanie verejného poriadku** na celom území hlavného mesta.

Podujatie sa zaobišlo **bez narušenia verejného poriadku**.